

韩红耳朵“毒”泪点低 黄晓明自称“二哥”

《中国梦之声》昨晚全“清唱”

本报综合消息 5月19日22时,饱受关注的音乐节目《中国梦之声》登陆东方卫视。作为占据“美国真人秀之王”地位长达12年、被称为“造星机器”的《美国偶像》的中文版,《中国梦之声》的表现令人期待。当晚,观众们不仅看到了国际流行音乐巨星李玟、内地乐坛实力天后韩红、“综艺教父”王伟忠、全民偶像黄晓明精彩的导师秀,还见证了全国试音会上海站的学员们如何通过严格的清唱考核,在眼泪和欢笑中走上梦想舞台。

韩红和黄晓明频频抢人

周日播出的上海站为四位“梦之声导师”首次合作录制,现场不断出现的“化学反应”令现场工作人员倍感惊喜。作为宝岛台湾王牌综艺《康熙来了》、《超级星光大道》等节目的制片人,“台湾综艺教父”王伟忠充满前辈风范,点评精准到位,冷静把控全场;内地实力天后韩红耳朵很“毒”,泪点却很低,常忍不住为选手示范,听到好歌声又主动伴唱,可谓感性理性兼备;Coco李玟则扮演了“知心姐姐”的角色,能与其他评委调侃互动,也能大方上台跳舞;最令人惊喜的则是主动放下身段自嘲的“二哥”黄晓明,卖萌之余毫不忌讳秀一把英文。

上海站的节目中,有令人捧腹的笑料,也有感动全场的故事。声称拥有“世界最高音”的学员让四位导师集体起立“致谢”;来自山东“草帽哥”令晓明拍手叫绝,主动求签约邀戏。

但在一位盲人按摩师自弹自唱和一位流浪歌手为绝症父亲高歌之后,几位导师感动落泪,李玟和韩红甚至一度泪崩转身。另外还有一位背着吉他的“小清新”女孩引起评委们“骚动”。这位在医院从事护士职业的女孩和男友一起带着音乐梦想站上梦之声的舞台,用一首原创的《别找我麻烦》带来一阵清风。她的男友徐云霄稍后同样演唱了一首原创歌曲,清新的曲风和高水平的声音,让一致通过的导师当场“抢人”,甚至一向对声音挑剔的韩红也忍不住感叹:“你唱歌为什么这么骚?我想签你!”这个时候,腿上有伤的黄晓明站了起来,大喊说:“徐云霄,我的工作室签你吧!”韩红不干了,毫不留情面地“揶揄”黄晓明:“我跟你讲,黄晓明他不懂音乐的,跟着我才能出唱片。”同时把黄晓明硬生生给摁在位子上,但黄晓明不甘示弱:“那我签他的演艺合约总可以吧?”这个抢人花絮是韩红和黄晓明这对导师交情的开始,黄晓明说:“我和韩红姐不打不成交!”

“清唱”是最大特色

虽然各自选择标准不同,但选择一位“全方位的偶像”是大家共同的目标。学员需要得到三个以上的“过”才能获得偶像训练营通行证。

然而,学员们面前最大的考验并非严格的导师,而是赛制要求的“清唱”模式。学员从试音会直到登上淘汰赛舞台,都将接受无伴奏的



王伟忠、李玟、黄晓明、韩红

“清唱”考验。《美国偶像》节目模式方 Fremantle Media 公司认为,由人声来制造节目旋律与节奏的“清唱”,不受乐器伴奏的修饰,更能显出歌者的真功夫。通过多次“清唱”、层层选拔出来的实力唱将,才能经受得住电视直播的考验。

《中国梦之声》“清唱”登场,总导演王磊卿表示,“真声音”也是《中国梦之声》的一大看点,“说实话,观众到底能不能接受清唱这种形式我们心里也不太有底气”。相比有伴奏“帮忙”的表演,清唱带给观众的冲击力或多或少有点“吃亏”,不过在采访时,王磊卿强调比起

收视率,“节目的真诚更加重要,我们无论对观众还是对学员都更加负责”。王伟忠在《中国梦之声》面对一些“回炉”歌手时,常说的一句话是,“你就像一幅已经绘制完成的画,我已经完全没有想象的空间了”,王磊卿也并不同意给观众一幅“没有想象空间的画”。他认为,在三大真人秀模式中,《美国偶像》展现了一个偶像从草根到巨星的完整蜕变,而《The Voice》(《中国好声音》)和《X factor》(《中国最强音》)则一上来就给了观众一个“成品”,“观众其实没有太多想象空间了,其实这种做法也是比较‘急功近利’的”。 (张漪)

张歆艺熬夜致突发心脏病 停工就医

本报综合消息 5月17日,据《鲁豫有约》节目组透露,32岁的张歆艺原定于19日随《大宅门1912》剧组录制该节目,却因心脏病突发意外缺席。

据悉,张歆艺刚从张猛导演的《胜利》剧组杀青回京,此前在剧组连续熬了好几个大夜,此番回京连轴转的宣传,未有好好休息,才会导致心脏病发。(新华)

柯以敏月入四百万元养家 义气守护洗肾老公

本报综合消息 41岁美声唱将柯以敏前年曾被传冷血弃肾患肾囊肿导致肾衰竭的老公黄国辅,但从未对此辩驳,近来她因参加安徽卫视《我为歌狂》歌唱比赛再受瞩目,5月18日她首度打破沉默:“他(黄国辅)差点死掉,我哭的时候谁在我旁边?”曾是她经纪人的黄国辅现在每周洗肾3次,她月入约430万人民币养家,跟女儿一家三口情感更亲密,她还直率地说:“我不是心软,我是讲义气。”

黄国辅曾当过导演刘家昌助理,与柯以敏生了1个女儿已13岁,但前年他罹患家族遗传的肾囊肿导致肾衰竭,暴瘦20公斤,一度被医师诊断若不换肾就活不了,柯以敏哭骂他:“你给我好好活着,把女儿的手交给未来老公后再去死。”他病前,水火不容的两人只差签字就离婚,但他这一病,有情有义的她不离了,她后来常哭骂他:“你真的是走狗屎运。”

柯以敏曾以《断了线》等歌走红台湾歌坛,2003年与老公及女儿从台湾搬到北京定



柯以敏

居,2005年起因担任《超级女声》等选秀节目评审,犀利评论让她知名度蹿升,嗓音浑厚的她近年在内地商演邀约每年超过100场,每场唱酬约30万人民币,光是商演就年收约4000万人民币,但努力赚钱,也是因为她是家中经济支柱。(搜娱)

杨宗纬 1200 万元签约浙江卫视

本报综合消息 日前,有关于杨宗纬将500万元受聘签约担任浙江卫视《麦霸英雄汇》音乐总监的消息被传得沸沸扬扬,5月18日知名博主“长春国贸”透露最新进展:“对于杨宗纬的加盟,浙江卫视或调整策略,拟由旗下蓝巨星传媒全权签下杨宗纬,加盟金高达1200万元,并由杨宗纬全权主导《麦霸英雄汇》特别歌手升级版节目《麦霸王中王》幕后音乐工作。”不过该消息并没有得到双方的亲口证实。

据悉,这是继《我是歌手》之后,杨宗纬寻找的另一事业新平台。据悉,对于这次的合作双方一直都在积极地推进,而如何兼顾台前歌手与幕后音乐总监也成为杨宗纬方面一个

纠结点。知名博主“长春国贸”微博透露,为了解决杨宗纬的后顾之忧,在杨宗纬今年约满后,浙江卫视拟由旗下的蓝巨星传媒全权签下杨宗纬,为其提供全方位音乐平台,这次签约身价高达1200万元,并承诺每年至少一张音乐专辑投入,此外还将为这位“音乐总监”专门打造这一季《麦霸英雄汇》的歌手升级版节目《麦霸王中王》,该节目将于10月份的“麦霸冠军之夜”后档启动,节目拟邀两岸三地实力歌手齐聚争夺“麦霸歌王”。

据悉,杨宗纬加盟《麦霸》的“首秀”节目,将于本周日22点播出。(张漪)

张羽否认卷入贪腐案:这是捕风捉影



张羽

本报综合消息 日前有媒体爆料称,主持央视的《新闻调查》、《东方时空》、《24小时》等新闻节目的著名主持人张羽的名字出现在刘铁男贪腐案新闻中。5月18日中午,记者电话连线张羽,张羽态度坚决地回答说:“这

是捕风捉影!”记者电话连线张羽,向他求证:“你和刘铁男卷入刘铁男贪腐案的新闻是否真实?”张羽态度坚决地回答说:“这是捕风捉影!”另一媒体记者再问:“既然此消息是捕风捉影,你是否有声明之类的东西发布?”张羽表示:“有了我会告诉你。”在连线中,张羽不愿多说细节,便挂断了电话。18日晚9点,央视一位知情人士对记者透露,“张羽的事情,完全是胡说八道”。2008年上海一媒体曾有报道表示,张羽除了有高学历以外,人脉更是超级一流,张羽的堂哥是张宇燕,中国社会科学院亚太太平洋研究所研究员,博士生导师。而张宇燕的妻子是中央电视台著名主持人李瑞英。(杜恩湖)

三位老牌帅哥齐聚《舞出我人生》

本报综合消息 郑少秋、吴镇宇、温兆伦这3个年龄相加直逼两百岁的老牌帅哥5月19日晚亮相央视一套《舞出我人生》。当晚起,他们以明星助梦人的身份与草根舞伴舞动全场。

郑少秋今年已有66岁,面对“廉颇老矣”的质疑,“秋官”吐出了肺腑之言:“我常常提醒自己,还好现在还有这么多朋友支持我。”当晚他舞步矫健,一招一式颇有专业舞者风范和“王者”归来的霸气。

作为反派明星,在银幕上“做尽坏事”的吴镇宇说,自己加盟《舞出我人生》,纯粹是被草根舞伴的梦想故事所打动,自己作为一个孩子的父亲,他非常希望能帮助舞伴,13岁的小女孩姚启凤圆梦,接受专业舞蹈训练。

温兆伦的参赛引来了外界对他起舞“捞金”的猜测,并列出了港媒披露他负债不还的风波。其实,他除了帮助舞伴圆梦外,也想



郑少秋与舞伴

一圆自己的舞蹈梦。他想用行动告诉舞伴金兰,走出曾经的阴影才能更好向前。(新民)